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Favourite Crisp Flavours
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Flavour of Crisps

Questions

How many people said 'Cheese and Onion’ was their favourite flavour?

What was the most popular flavour of crisps?

What were the three least popular flavours of crisps?

How many people were surveyed?

How many more people preferred 'Cheese and Onion' to 'Prawn Cocktail'?

If each packet of crisps cost 25p, how much would it have cost to buy a packet for
each person on the survey?

What fraction of the group surveyed preferred 'Salt and Vinegar' flavour? What is
this as a percentage?

8. What percentage of the group chose '‘Beef and Onion' as their favourite flavour?
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